1. Ecnu B mapamrenorpamme ABCD yron C pasen 70°, To yron B paBen:

a) 70° D

6) 90°
B) 140°
r) 110°

2. Ecmnm B mapamnenorpamme ABCD yron A paser 50°, To yron D pasen:

a) 70° B
6) 90°
B) 130°
r) 110°
50°
A

3. TlepumeTp KBajpara paBeH 12 cM, TOTIa IIIOMIAIb KBapara paBHa:
a) 48 cm?

6) 9 om?

B) 16 em?

r) 6 om?

4. Ilepumertp xBagpara paseH 20 cM, TOrJa IUIOLIA/b KBaApaTa paBHa:
a) 80 cm?
0) 25 om?
B) 16 cm?
r) 10 cm?

5. BbiOepuTe BepHOE YTBEpIKICHHUE

a) V3eQ
6) —3€N
B) 0eZ

r) 2,3el.

6. BriOepute BepHOE YTBEp)KACHHE
a) 2,3¢€Z

6) —8¢cl

B) 0eN

r) V5€eR

7. BbiOepute BIpakeHHe, SBISIONICECS KBAIPATOM Pa3HOCTH BBIpAXKEHHH ¢ U Sm:
a) 12— (5m)?
6) (t—5m)
B) > —5m
t 2
0 (50)

8. Bribepute BhIpaxkeHHe, SBILIOMIEECS Pa3HOCTHIO KBaAPATOB BBIpaXKeHUH 3¢ U d:

3¢ 2
Y (z)

6) (3c—d)’
) (3¢)*—d
r) (3¢)* —d?

9. Tpadux dpynkuun f(X) = v/ x + 5 MOXKHO MONY4HTH CABHTOM Tpaduka dynkuun g(x) = /X Boms ocu:
a) OpIUMHAT Ha 5 eMHHII BBEPX;

0) abcuucc Ha 5 eIUHUIL BIIPABO;

B) aOcIucc Ha 5 eMHUIL BICBO;

I') OpIMHAT Ha 5 eVHUL] BHU3.
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a) [~6;-3)

6) (—oo;—2)

B) [—2,7; +o)

r) (=3;0]

12. BribepuTe IpOMEKYTOK, KOTOPOMY MPUHAIICKUT YUCIO —5:

a) [—4,3;4)

6) (—5;0]

B) [-9;-5)

) (—eo; —4]

13. Tpeyronbuuk ABC — npsamoyronbHblid. [unorenysa AB = 12 cm, yron ABC = 30°, torna karer AC
paBeH:

a) 24 cm

0) 12 cm

B) 4 cM

r) 6 cm

10. I'paduk pyuxuuu f(x) = /X — 7 MOXHO MOTY4HTE cIBUroM rpadmka QyHKIHH glx) = /X BIome ocu:

a) OpIHMHAT Ha 7 eIMHHI[ BBEPX;
6) abcuucc Ha 7 eIMHUIL BIIPABO;
B) aOcIlycc Ha 7 eUHHUI] BIEBO;
I') OpAMHAT HA 7 €MHUILl BHH3.

11. BsrOepure NpoMexxyToK, KOTOPOMY NPUHAATIEKUT YUCTO —3:

14. Tpeyronasuuk ABC — npsimoyronbHbiil. ['unorenysa AB = 6 cM, yron CAB = 30°, torna karer BC

paBeH:

2/12

a) 12 cm
6) 3cMm
B) 2 cM
r) 6 cMm

15. Bribepute HaOOp OTPE3KOB, M3 KOTOPHIX MOYKHO TIOCTPOUTH TPEYTOJIbHUK:
a) lcm,2cem, 3 cm

0) Scm, 7 cMm, 4 cm

B) 3c¢cm, Scm, 10 em

r) 12cm,4cm, Scm

16. BriGepure HaGOp OTPE3KOB, U3 KOTOPBIX MOXKHO ITOCTPOUTH TPEYTOIBHUK:
a) 2cMm, 3 M, S cm

0) 13 cMm, 6 cm, 4 cm

B) 4cMm, 6 ¢cm, 15 cm

r) 8cm, 7 cM, 6 cm

17. CymMma KopHel ypaBHEHUS ¥-2x-7=0 paBHa:
a) 2

0) 2

B) 7

r) =7

18. TIpousseneHue kopHEi ypaBHEHHS X =3x-5=0 paBHa:
a) 3

0) 3
B) 5
r) =5
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19. Bribepute QyHKIHMIO, rpaduK KOTOPOH mapasuiesicH rpaduKky GyHKIuu y = 2x — 3:
a) y=—3x+1

0) y=3x—-17

B) y=-2x+5

r)y=2x+9

20. Bribepure dyHKIMIO, rpad UK KOTOPOH MapauieneH rpaguky GyHknuu y = 3x — 2:
a) y=—3x—4

0) y=3x+5

B) y=—2x+1

r) y=2x+7

21. [Inomans kpyra pasua 90 cMm?. Haiiute miomans cekropa ¢ yriom 120°: y

a) 30 em?

6) 60 cm?

B) 45 cm?

r) 70 om? 0 B

22. IInomanp kpyra pasHa 120 em?. Haifzmre miomans cekTopa ¢ yriom 90°: 4
a) 60 om?
6) 40 cm?
B) 30 om?
) 90 cm? m

23. IlepBslii wieH apuMeTUUECKOH IPOrPECCHU PaBeH 5, pa3HOCTh MPOTpeccul paBHa 2. BTopoil wieH stolt apudmernaeckoit
IPOrpecCHU PaBeH:

a) 3

6) 7

B) 10

r) 2,5

24. TlepBslii wieH apuMETHUESCKOH IIPOrPECCHHU paBeH 9, pa3HOCTh porpeccuu paBHa 3. Bropoii wieH stolt apudmernaeckoit
IPOrPECCHU PABEH:

a) 6
0) 3
B) 12
r) 27
25. Tpeyronsauk ABC — npsimoyronbHeId. Torga
CB_ .. 4
Q) g
CB
6) A—B =sinA
B) B CcosA
CB
r) — =ctgA
AB b
C B
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26. Tpeyronbuuk MNK — npsimoyrosbHbIi. Torna

KN K
a) — =ctgk

MK M

KN
6) — =cosK

MK

KN
B) m = th N  pewyera.pd

KN .
r) — =sink
27. BriOepure pUCYyHOK, Ha KOTOPOM H300pa)keH rpadyik YeTHOH QYHKIUH

YA YA
[ )
') ? \ /
1 \ 1
\ VAR >
NEBEdhS \
pewyers|pp pewyersipgd
a) 0)
YA YA
»
L —T
/ 1
! x
x
|_—T
pewyers|pp pewyersipgd
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28. BriOepure pUCYHOK, Ha KOTOPOM H300pa)keH rpayik HEUETHOH QYHKIUH

YA

YA

~

®
1
. \ .
\ / x x
NER=EERNEY \
\ /
pewyers|pp pewyersipgd
a) 6)
YA YA
’
//
A :
1 N X
1 x
| —
pewyers|pp pewyersipgd
B) r)
29.
YA

A
=Y

/
| \/

Y pewyeralpd

Oynkuus y = f(x), rpaduk koTopoil H306pakeH HA PUCYHKE, HMEET:

5/12

a) OIUH HyIb;
0) nBa Hyns;
B) TpH HYIS;
I') 4YeThIpe HyJIs.
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30.
YA

]

=Y

®yuxims y = f(x), rpaduk KoTOpoit H306pakeH Ha PUCYHKE, HMEET:
a) OJIUH HYJIb;
0) nBa Hyms;
B) TpU HYJIS;
I') 4YeThIpe HyJsl.

31. Ha pucynke AE u CD — menuansl Tpeyronsuuka ABC, OF — 4 cm. Haiinure muuny or-
pe3ka AO:

a) 4cm

0) 8cm

B) 12 cm

r) 6 c™m

32. Ha pucynke AE u CD — meauansl Tpeyronsauka ABC, OD = 6 cM. Hailinute nnuny otpes-
ka CO: ¢
a) 9cm
0) 6 ¢cMm
B) 12cm
r) 18 cm

33. Oxono yetslpexyroabHuka ABCD onucaHa OKpY>KHOCTb. VIcronb3ysl 1aHHbIE PHCYHKA,
Haiigure yron ABC:

a) 68° ’\
6) 180° C
B) 112°

A

r) 34°
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34. Oxono getslpexyroinbauka ABCD onmcaHa OKpY>KHOCTb. Mcronb3yst 1aHHBIE pUCYHKA,

Haiiaute yron BCD: B
2) 36° \
6) 108° C
B) 72°
r) 180° 4K

7/12

35. Cropona xBajpara paBHa 1,2 cm. Toraa riomazs KBapara paBHa:
a) 4,8 om?

6) 2,4 cm?

B) 1,44 cM?

r) 14,4 cm?

36. Cropona xBazapara paBHa 1,4 cm. Torga miomans KBagpara paBHa:
a) 1,96 eM?

6) 5,6 cm?

B) 2,8 om?

r) 19,6 cm?

37. U3BectHO, 4TO Mm > n. BeiOepute BepHOE HEPABEHCTBO:
a) —Tm>—Tn
6) m—T<n—-7

m_ n
P77
r) m+7<n+7

38. UsBectHo, uTo m < n. Beibepute BepHOE HEPABEHCTBO:
n

5

6) m+5<n+5

B) —Sm< —5n

r) m—5>n—>5.

) 2>
g
5

39. V3 naHHBIX JTUHEIHBIX YpaBHEHUII BBIOCPHUTE ypaBHEHHE, UMEIOLIee OECKOHEYHO MHOTO KOpHEHi:

a) 2x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=5

r) 3x=6

40. 13 maHHBIX JIMHCHHBIX YpaBHCHUH BHIOCPHUTE YpaBHEHHE, HE HMEIOIIee KOPHEH:
a) 3x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=7

r) 2x=8

41. Jana pyuxuus f(x) = x. BriGepure BepHOE PaBEeHCTBO:

a) f(—2)=-6.

6) f(=2)=4

B) f(=2)=-8

N f(=2)=-2

42. Jlana dynxuus f (x) =x. Bri6epure BepHOE PaBEHCTBO
a) f(=3)=-3

6) f(~3)=-9

B f(=3)=6

N f(-3)=-27
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43. Ha pucynke FE napamrensna NM, KE = 6 cm, FK = 5 cm, NF =
15 cm. Torga nuHa otpeska ME paBHa: N
a) Scm
6) 10 cum 15
B) 18 cm
r) 12 cm

M ? E 6

44. Ha pucynke npsimast EC napamnensna npsmoit PM, KE =3 cm, KC =4 cm, CM =

12 cm. Torna anuna orpeska PE paBHa: P
a) 9cm
0) 4cm ?
B) 6 cMm
r) 8cm E
3
K 4 C 12

45. Bribepure GyHKIHIO, TpadUKOM KOTOPOH SIBISIETCSI THIIepOoa:

a) y=x>+6x
6) y==>
Y78
14
B) y=——
X
r)y= X
46. Bribepure GyHKIHIO, TpadUKOM KOTOPOH SIBJISIETCS rHIIepOoa:
a) y= x
18
0) y=——
X
) X
B) y= =
Y73
r y=x>—7x

47. Paauyc oKpy:KHOCTH paBeH 8 cM. PaccTosiHue OT IEHTpa OKPYKHOCTH 0 IPSAMOM @ paBHO 6 €M, TOT/IA MpsMast a:
a) MMeeT C OKPYXHOCTBIO TOJIBKO OIHY OOIIYI0 TOUKY

0) MMeeT ¢ OKPY)KHOCTBIO JIBE OOIIE TOUKH

B) HE HMEET C OKPYKHOCTBIO OOIINX TOUEK

) OPOXOJHT Yepe3 IECHTP OKPYKHOCTH

48. Pamuyc oxpy:KHOCTH paBeH 5 cM. PaccTostHuE OT IeHTpa OKpPY>KHOCTH 10 IIPSAMOH @ paBHO 6 €M, TOTAA IpsIMast a:
a) MMEET C OKPYKHOCTBIO TOJIBKO OJIHY OOIIYIO TOUKY

0) MMeeT C OKPY)KHOCTBIO JIBE OOIIHE TOUKH

B) HE UMEET C OKPYKHOCTHIO OOLIUX TOUEK

T) TIPOXOJHT Yepe3 IEHTP OKPYKHOCTH

49. Ha pucynke n3o0paxxeH pa3HOCTOPOHHUI TpeyroibHUK. BeiOepure BepHOE paBeHCTBO:
a) ¢ =da*+b>—2ab-siny Y

6) b* =a*>+c* —2ac-cosy b a
B) a> =b>+c? —2ab-cosy
r) ¢ =a®+b*—2ab-cosy

50. Ha pucyHke n300paxeH pa3HOCTOPOHHHUI TPEyroIbHUK. BribepuTe BepHOE PAaBEHCTBO:

a) ¢ =a*+b*—2ab-cosP

6) b> =da®+c* —2ac-sinf b a
B) b* =a’>+c* —2ac-cosp

1) a® =b*4c* —2bc-cosp
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51. Ha pucynke u300pakeH MpsIMOYrOJbHBIH TpeyronbHUK ABC B KOTOpOM
nposezaeHa Beicota CH. U3BectHo, uto AH = 4 c¢m, BH = 25 cm. Toraa jumHa oT- C
pe3ka CH paBHa:

a) 14,5 cm

0) 29 cMm

B) 100 cm

r) 10 cm

52. Ha pucynke uU300pakeH MpsIMOYrOJIbHBIH TpeyronbHUK ABC B KOTOpOM
nposezneHa Beicota CH. U3BectHO, uto AH = 9 cm, BH = 16 cM. Toraa mmHa oT- C
pe3ka CH paBHa:

a) 12,5cm

0) 25 cMm

B) 12 cm

r) 144 cm

A 9 H

53. TNocnenoBarenbHOCTS (X)) 331aHa (HOPMYIIOH n-ro dieHa x,, = n — 7. Beibepure BepHOE paBEHCTBO:

a) x5=12
6) x5=-35
B) XS:72
r) xs=5

54. TlocnenoBaTenbHOCTS (X)) 331aHa GOPMYIIOH n-ro uneHa x, = n — 9. Beibepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) x5=5

6) x5=—4

B) x5=14

r) x5=-—45

55. U3 maHHBIX BBIpaXKEHHI BEIOEPUTE BEIp)XCHHUE, HE UMEIOIIEe CMbICHIA IIPpU a = 3:
a—3

a)

6)

B)
r)

QR

Qo
|
© W

a+3

56. 113 maHHBIX BBIpaXKCHUI BEIOSPHUTE BHIPAXKCHUE, HE MMEIOIIEee CMBICHA IIPH @ = 4:
) a
a
a+4
6) a—
a

N

Q
> B~

a

57. B reomerpuueckoii mporpeccun (b,) nsBectHo, uro b; = 12, b, = 6. Torna:

a) g=2
p 1

) 4= )
B) g =724
r) g=-—6
58. B reomerpuueckoii mporpeccun (b,) u3BecTHo, uto by =9, b, = 3. Torna:
a) g=27
6) g=3
B) g=—6

1

r) g= 3
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59. BriOepuTe BepHOE PaBEHCTBO:
a) a?:a*=db

6) a*-a* = (2a)®

B) a?:a®=a*

) (ll4)2 — (15

60. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) (n°)?=2n

0) wend=n

B) n'®:n® =n?
2,8 16

r) n--n" =n

61. BriOepure BepHOE YTBEpKICHHE:

a) V17€Q
6) V17N
B) Viiez
T) Vitel

62. BriGepure BepHOE YTBEpIKICHUE:
a) Vioez

%) V19€Q

B) vi9el

T) V19 eN

63. Bribepure QyHKIHIO, rpadMK KOTOPOH H300paskeH Ha PUCYHKE:

a) y=x>+2
6) y=(x+2)
B) y=x}-2
) y=(x-2)

64. BriOepure GyHKIMIO, rpadUK KOTOPOH H300paskeH Ha PUCYHKE:

a) y=x>-2
0) y=(x—2)*
B) y:x2+2
N y=(x+2)

65. BriOepute HEpaBEeHCTBO, HE UMEIOLIEE PEeLICHUI:
a) 0-x< -3

6) 0-x> -5

B) 0-x<5

r) 0-x>0

66. BriOepuTe HEPaBESHCTBO, HE UMEIONIEE PEIICHUI:
a) 0-x<0

6) 0-x> -3

B) 0-x<—7

r) 0-x<5
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67. YpaBHEeHHE X = 2 paBHOCHJIBHO YPaBHEHUIO:

a) 10x=35
0) x+8=06
T

B) y =
N =4
68. VYpaBHeHHE X = 3 paBHOCHJIBHO YPaBHEHHIO:
a) x> =9
6) 6x=2
B) x+5=5
T
r) 3

69. Boipaxenue (—a+ 2x)2 TOXJIECTBEHHO PABHO BBIPAXKEHHIO:
a) (a+2x)*

6) (a—2x)?

B) (—a—2x)°

r) —a+2x

70. BripaxeHue (—b + 3y)2 TOXKJICCTBEHHO PaBHO BBIPAXKCHHUIO:
a) —b+3y

6) (—b—3y)?

B) (b + 3y)2

r) (b—3y)’

71. BeiGepute TOUKY, IPHHAICKAILYIO rpaduKy ypaBHeHus 2x — Sy = 1:

a) 4(5;2)
6) B(-1;-1)
B) C(-2;-1)
r) D (2;-1).

72. Boibepute TOUKY, IPHHAIEKAILYIO rpaduKy ypaBHeHus 3x —4y =2:

a) A(3;1)
6) B(2; 1)
B) C(-2;2)
r) D(1;-1).

73. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

1
150° = =
a) Cos 3

6) cos150° = —

N =

B) cos150° =

b

r) cos150° = —

S

74. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:

—_

a) cos120° = =

[\

6) cos120° = —

“‘§w|~

B) cos120° =

S

r) cosl20° = —

75. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) HOZ (6;9) =3

6) HO/Z (6;9)=9

B) HOJ (6;9)=18

r) HOJL (6; 9) =54
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76. Bpibepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) HOJ/ (4; 6)=12

6) HO (4;6)=2

B) HOJI (4; 6) =24

r) HOJI(4; 6)=6

77. Inomwans npsMoyroibHON rutomanky pasHa 1800 M2 Juna mtomanky Ha 30 M Oosbliie ee mupuHbl. Hafimure mmpuny
IUIOIIAAKH. BribeprTe ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIONIEE YCIOBHIO 3a1a4H, 0003HAYMB Ye€pe3 X M IIMPHHY IUTONIaAKHU:

a) x(x+30)=1800

6) x(x—30)=1800

B) x+ (x+30)=1800

r) 30x* = 1800

78. Tlnomaae OpsMOYTOJBHOM rutomanku pasHa 1500 M2 Jmna romanky Ha 20 M Oonbiue ee mupuHbl. Halinure mimny
Iomaaku. Beibepure ypaBHeHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBHIO 331au, 0003HAYHB YePEe3 X M JUIMHY TUIOMIAAKH:

a) x(x+20) = 1500
6) x(x—20) = 1500
B) x+ (x—20) = 1500
r) 20x* = 1500

1
79. Hns dynxiuu f(X) = — BepHBIM ABISETCS PABEHCTBO:
X

a) f(2)=10
6) f(2)=5
B) £(2) =100
D f2)=1

80. st dyrkuun f(X) = — BEpHBIM SBISETCS PABEHCTBO:
X

a) f(2)=1
6) f(2) =64
B) f(2) =4
n f(2)=8
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